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MINISTERUL FINANȚELOR    
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Craiova
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți

I N F O R M A R E 

Administratia Judeteana a Finantelor Publice Mehedinti – Serviciul Asistenta
pentru Contribuabili, va aduce la cunostinta  aparitia urmatoarelor acte normative:

          Ordinul ministrului finanțelor nr. 502 din 19 martie 2024 privind aprobarea 
Procedurii de compensare a obligaţiilor stabilite prin hotărâri judecătoreşti sau 
hotărâri arbitrale, pronunţate de instanţele de judecată naţionale şi internaţiona-
le sau de tribunalele arbitrale naţionale şi internaţionale, în sarcina Ministerului 
Finanţelor în nume propriu sau în numele statului român cu alte obligaţii bugeta-
re care se fac venit la bugetul de stat (Monitorul Oficial nr. 252 din 25 martie 
2024).
   
 Precizări suplimentare:                                                          
                                                     

                  OMF 502/2024 –  COMPENSARE SUME DATORATE DE MF

●Sumele rezultate din hotărâri judecătoreşti sau hotărâri arbitrale, pronunţate de in-
stanţele de judecată naţionale şi internaţionale sau de tribunalele arbitrale naţionale şi 
internaţionale în cauzele în care Ministerul Finanţelor, în nume propriu sau în numele 
statului român, a fost obligat la plată se achită de către Ministerul Finanţelor numai du-
pă compensarea, în condiţiile legii, cu obligaţiile certe, lichide şi exigibile datorate de 
creditor bugetului de stat, inclusiv cele declarate prin decizie de către Comisia Europea-
nă ajutor de stat ilegal de recuperat.
●Procedura se aplică atât cererilor de plată voluntare, cât şi cazurilor de plată realizate 
prin învestirea biroului executorului judecătoresc

 Pentru indrumare si asistenta, va puteti adresa Serviciului Asistenta pentru Contribuabili 
la tel.   0252306233 si 0252330097 sau accesand  site-ul ANAF la adresa: 
https://www.anaf.ro, completand FORMULARUL PENTRU ASISTENŢĂ. 

A.J.F.P. Mehedinti
SERVICIUL ASISTENTA PENTRU CONTRIBUABILI
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